



江苏省中小学生书法大赛徐州赛区决赛结果出炉

荣获特等奖,157位小书法家笑到最后

主办单位 现代快报 ZAKER南京



指导单位 江苏省书法家协会

李伟豪 张洁洁 李雪

7月22日,江苏省中小学生书法大赛徐州赛区决赛,在万科城民主小学顺利举办。近日,评审专家对决赛作品进行了评选,34名毛笔书法、123名硬笔书法小作者的作品分别获得各自类别的特等奖。

硬笔书法考试特等奖获得者

序号	姓名	学校	组别
1	刘一睿	弘文书院	中
2	周俊宇	弘文书院	中
3	杜舟启	弘文书院	中
4	谭清方	弘文书院	中
5	王清悦	弘文书院	中
6	韩明轩	弘文书院	中
7	陈喙安	弘文书院	中
8	荐科翔	弘文书院	高
9	李睿	弘文书院	高
10	许乐乐	弘文书院	高
11	王薪雅	弘文书院	高
12	王淳	弘文书院	高
13	唐淑鑫	弘文书院	高
14	顾思涵	弘文书院	高
15	张苒姝	弘文书院	高
16	杨子琪	弘文书院	高
17	曹文娜	弘文书院	高
18	陈遵丞	弘文书院	高
19	黄含悦	弘文书院	高
20	李蕊	弘文书院	高
21	吴思潼	弘文书院	高
22	倪梓晨	弘文书院	高
23	娄菲	弘文书院	高
24	陈泽楷	弘文书院	中
25	刘冰宸	弘文书院	中
26	徐小涵	弘文书院	中
27	刘亦潭	弘文书院	中
28	王馨言	弘文书院	中
29	任佳毅	潘塘中心小学	低
30	任婉婷	潘塘中心小学	低
31	崔艺露	潘塘中心小学	低
32	张智程	潘塘中心小学	低
33	沈子桐	潘塘中心小学	低
34	王译崎	潘塘中心小学	低
35	夏齐远	潘塘中心小学	低
36	邵俊涵	潘塘中心小学	低
37	裴冰洁	潘塘中心小学	低
38	王汉羲	潘塘中心小学	低
39	罗怡然	潘塘中心小学	中
40	王清正	潘塘中心小学	中
41	冯苏豫	潘塘中心小学	中
42	孙煜城	潘塘中心小学	中
43	闫施瑶	潘塘中心小学	中
44	孙本政	潘塘中心小学	中
45	杨佳怡	潘塘中心小学	中
46	毛睿婕	潘塘中心小学	高
47	缪赵旭	潘塘中心小学	高
48	刘宇舸	潘塘中心小学	低
49	王艺霏	经十路小学	低
50	丁轩浩	经十路小学	低
51	曹鑫蕊	经十路小学	低
52	刘信菲	经十路小学	低
53	于青玉	经十路小学	低
54	李承霖	经十路小学	低
55	田若琪	经十路小学	低
56	吴泊霖	经十路小学	低
57	任珂莹	经十路小学	低
58	刘泰言	经十路小学	低
59	李泓文	经十路小学	低
60	吴卓羲	经十路小学	低
61	陈思言	经十路小学	低
62	冯宇宸	经十路小学	低

评审组成员由徐州市书法家协会副主席陈晖、徐州市青年书法家协会主席岳继承和徐州市硬笔书法家协会副主席安建强等书法名家组成。书法家们表示,选手们这么认真地参加比赛,让他们感受到了少年们对中国优秀传统文化的热情传承。作为中华文化的瑰宝,书法有着广泛而深厚的群众基础,衷心希望书法能走进校园,使学生们接受熏陶,提高素养。

赛后,评审组对孩子的作品仔细评比。陈晖表示,有些孩子的书法作品写得非常好,但存在一些硬伤,比如书写不规范的问题,存在错别字的情况。这样的作品基本上都被一票否决了。

据悉,徐州赛区的品牌支持方万科徐州公司,致力于为万科的小业主打造一个“文化近生活、美好在身边”的学习生活环境,这也是万科在徐州一直做的事情:通过为万科业主量身打造社群平台,提供文化艺术研究和沟通的栖息地;通过跨界资源为业主们打通更大的展示平台,例如此次书法大赛推广阶段的“书法名家和小业主面对面”辅导活动、业主优秀作品登载现代快报并对获奖者额外嘉奖、业主登上淮海经济区春晚活动等,都是万科“为客户提供全生命周期多次服务”的真实探索,与城市共同成长,与客户共创趋势。

毛笔书法考试特等奖获得者

序号	姓名	学校	组别
1	张衡	弘文书院	高
2	吕籽豪	弘文书院	高
3	仲姝霖	弘文书院	高
4	杜政圻	弘文书院	高
5	谭宇岚	弘文书院	高
6	张诗蕊	弘文书院	高
7	程禹杰	弘文书院	高
8	沈九一	弘文书院	高
9	黄秋苒	弘文书院	高
10	韩京薇	弘文书院	高
11	皮子悦	弘文书院	高
12	周千鹤	弘文书院	高
13	李奕昕	弘文书院	高
14	佟昕阳	弘文书院	高
15	赵一诺	弘文书院	高
16	蒯士博	一墨书法	中
17	方子杰	一墨书法	中
18	于梓恒	一墨书法	中
19	方翔	一墨书法	高
20	刘奕晴	一墨书法	高
21	张仔阔	一墨书法	中
22	周恬羽	青年路	高
23	韩欣哲	青年路	高
24	宋雨辰	青年路	中
25	李文哲	丰县凤苑小学	中
26	马语晨	妇联幼儿园	低
27	王艺潼	光荣巷小学	高
28	丁家慧	和平桥	中
29	张梓沐	铜山张集实验小学	中
30	贾梓涵	星源小学	中
31	陈红宇	徐师一附小	高
32	高若涵	奎山中心小学	高
33	耿砚彬	民主实验	中
34	岳羿衡	经十路小学	低

校友会募集5800元给新生交学费
中国矿业大学:不让任何一个贫困生掉队

近日,南通的张海妹得知自己被中国矿业大学录取的消息,既高兴又忧心。原来,张海妹家庭经济困难,一时凑不齐学费。正当张海妹不知所措的时候,中国矿业大学的校友、资助管理中心的老师们、学院辅导员等来到她家,带来了学费资助、国家助学政策和生涯规划一对一辅导。

李伟豪 李秀 黄继辉

张海妹今年18岁,家住南通市如皋城南街道,她的母亲患病失去劳动能力,父亲除务农外做些手工补贴家用,因为要照顾妻子而不能出门打工。

从小学到高中,张海妹一直很努力,今年高考她取得了361分的好成绩,被中国矿业大学建筑与设计学院录取。张海妹的父亲说:“她很想上大学,又怕没钱上不了。”

中国矿业大学南通校友会得知这一情况,便在微信群讨论如何帮助她。矿大南通校友会副秘书长单菲介绍,“我们77柳嘉悦 星光小学 低 78高铭悦 星光小学 低 79伍露炜 星光小学 低 80高晨宇 星光小学 中 81宋佳宇 邳州天山路小学 中 82索荣 邳州天山路小学 中 83张智豪 邳州天山路小学 低 84刘镇恺 奎山小学 低 85高舒雅 奎山小学 低 86薛博森 奎山小学 低 87丁今翔 奎山小学 低 88谢一禾 奎山小学 高 89王耀冬 新沂宝艺斋 低 90张雅淳 新沂宝艺斋 中 91刘济邦 万科城民主小学 中 92王义夫 民富园小学 中 93韩佳书 民富园小学 中 94张晨薇 墨趣书法 低 95李君恒 墨趣书法 中 96孙薇乔 墨趣书法 中 97赵子睿 墨趣书法 中 98王瑶霏 墨趣书法 中 99张曜羽 墨趣书法 中 100李玥语 墨趣书法 高 101李泽雅 墨趣书法 高 102李丁霁轩 墨趣书法 高 103昌玥含 墨趣书法 高 104周玉涵 青蓝书法 中 105马轩逸 青蓝书法 低 106杨曦 青蓝书法 中 107孙蓓蕾 丰县凤苑小学 高 108卜姿同 丰县凤苑小学 中 109单晓萌 丰县凤苑小学 中 110李文哲 丰县凤苑小学 中 111董芮清 丰县凤苑小学 中 112于子深 丰县凤苑小学 中 113杨雨欣 丰县凤苑小学 中 114岳远铭 丰县凤苑小学 中 115孙茂源 丰县凤苑小学 中 116于宛廷 丰县凤苑小学 中 117李希纯 丰县凤苑小学 中 118杨希哲 34中附小 低 119武锦阳 34中附小 中 120贾子轩 大学路 中 121彭嘉怡 一墨书法 低 122刘恒源 张集镇实验小学 中 123杨传龙 张集镇实验小学 高

李卿向张海妹及家人讲解了国家助学贷款如何办理,开学时可以通过“绿色通道”入学,还有学校的资助体系等情况。“不要担心,学校不会让任何一个学生因为家庭困难而掉队。”

据了解,中国矿业大学形成了“奖、贷、助、勤、补、减、偿”资助体系,助学金、特困生补助和学费减免、国家助学贷款、学费补偿和贷款代偿等多种资助政策,能够惠及全校超过50%的本科生,为家庭经济困难学生顺利完成学业提供保障。学校设置勤工助学固定岗位3000余个,每年拿出700万元专项用于勤工助学金发放。

中国矿业大学电气与动力工程学院副院长徐瑞东,也在微信群里得知了这一消息,“我负责南通地区的招生宣传工作,所以特别留意这些信息。”

在南通工作的单菲来到张海妹家,将校友们捐助的5800元交给了张海妹。随后,中国矿业大学学生资助管理中心办公室主任李卿老师一行3人也来到张海妹家,带来了装满学习生活用品的爱心大礼包,学校还将为她解决到学校报到的交通费用。

女子跳河轻生,警民下水搭救

近日,徐州新沂警方接到一起警情:在沭河桥有一女子要跳河,该桥高十多米,又是雨季,水流湍急,十分危险。

接警后,新安派出所民警迅速出警,带上救生器材到达现场后,发现该女子已经从桥上跳入沭河之中。危急时刻,民警朱双男、辅警王龙问清女子被水流冲走的方向,相继跳进河中,奋力向女子靠近,在场的热心群众也纷纷下水。最终,大伙齐心协力将该女子拖到安全区域,成功营救上岸,由120救护车送往医院治疗。

据了解,该女子姓谢,28岁,因为感情原因一时想不开,所幸民警及时救助。

目前,经过救治,该女子已脱离生命危险。李伟豪 徐公轩

徐州市优秀县级车管所授牌

7月27日上午,徐州市优秀县级车管所授牌仪式在睢宁县举行。徐州市交警支队负责人,睢宁县公安局负责人以及全市各县区车管所所长,参加了授牌仪式。

授牌仪式期间,与会人员参观了睢宁车管所,为睢宁车管所授牌,睢宁车管所介绍了创建优秀县级车管所的经验。

睢宁县交警大队车管所于2016—2017年度全国车辆管理所等级评定中被公安部授予“优秀县级车管所”称号,为表彰先进,鼓舞士气,徐州市交警支队决定举行优秀县级车管所授牌仪式。

“三个到位”做好核查全覆盖

徐州沛县编办坚持问题导向,以事业单位法人核查为抓手,加强对事业单位监管,在2017年抽查的基础上,2018年提出了对全县事业单位核查全覆盖,做到“三个到位”。

一是执法人员到位。采取本地事登局自查与跨区域互查相结合的模式,完善执法人员库;二是执法力度到位。严格按照

李伟豪 姜华